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Inbjudan till PPP’s 39:e Mästerskap
På Sand GK, Jönköping, den 4-5 september 2009
Sand Golfklubb blir i år värd för det 39:e PPP Mästerskapet. Mästerskapet om Johan R:sons Vandringspris samt övriga troféer spelas fredag-lördag den 4-5 september. Hemresa sker söndag den 6:e. Vi bor i dubbelrum på Stora Hotellet (utvalt av de Stora) i Jönköping som är beläget nere i hamnen och har nattklubb och pub inbyggt. Bästa läge i stan och vi bor i superior-rum med stor frukostbuffé.

Priset är 2.400 kr per person och inkluderar 2 greenfee på Sand GK, 2 nätter i dubbelrum på Stora Hotellet (Elite) samt 2 frukostar på hotellet.

Sand Golfklubb korades nyss till Sveriges näst bästa golfbana. Det är synnerligen svårt att få starttider men styrelsen har lyckats med detta konststycke och dessutom bakat in greenfee-avgiften på 1.800 kr (2x900 kr)i hela hotellpaketet.
Som kanske många kommer ihåg fattade årsmötet beslut om att vi skulle spela på Lidingö GK. Tyvärr är detta omöjligt eftersom banan har stor nationell tävling just den helgen. Naturligtvis blev årsmötets andraplats, Jönköping, det naturliga valet för styrelsen. Allt är nu ordnat för en fantastisk helg i Jönköping och på Sand GK!
Det går också att spela in sig på både golf- och dansbana. Vi har bokat starttider även på torsdagen. Men då gäller lite speciella regler. Hotellrum inne i Jönköping går inte att uppbringa eftersom Stålmannen har kompisträff där (stor röntgenkonferens). Vi har bokat ett antal rum på Tokeryds Herrgård som ligger 5 km utanför Jönköping och helt nära Sand GK. Priset för övernattning, greenfee, frukost samt en trerätters middag blir 1.595 kr.
Vi behöver snara svar!

Ange också om ni vill komma redan på torsdagen. Vi kan inte hålla på dessa platser mer än c:a 10 dagar. Trycket från röntgenläkare och sjuksystrar är stort, så mycket snabba svar måste inkomma för att ni skall ha en chans att vara kunna spela in er på Sand GK och beblanda er med sjukvårdspersonalen inne i Jönköping.
Alltså, skicka mail till lars.alvestrand@alterego.se och ange ert Ja- eller nej-tack, era golf-id samt om Ni är vill att komma tidigare. 
Välkomna!

Stockholm den 21 mars 2009
Med vänliga hälsningar

Melvin

Anders F 

Anders B
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